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Про проект Закону про внесення змін до прикінцевих положень Закону 

України «Про безпечність та гігієну кормів» з метою стабілізації ринку 

кормів, (реєстр. № 3672 від 08.09.2020, доопрацьований) 

 

Розглянувши проект Закону про внесення змін до прикінцевих положень 

Закону України «Про безпечність та гігієну кормів» з метою стабілізації ринку 

кормів (реєстр. № 3672), поданий народним депутатом України                    

Сольським М.Т. та іншими народними депутатами, Комітет відзначає 

наступне.  

Донедавна українське законодавство передбачало реєстрацію готових 

кормів відповідно до Закону України «Про ветеринарну медицину». Такий 

підхід не відповідав законодавству ЄС. У січні 2020 року з набуттям чинності 

Закону  України «Про безпечність та гігієну кормів» реєстрація готових кормів 

була скасована. Замість цього запроваджено реєстрацію кормових добавок. 

Готові корми можуть вироблятися або ввозитися в Україну тільки з 

використанням добавок, зареєстрованих у Державному реєстрі кормових 

добавок.  

Не зважаючи на дворічний перехідний період, з моменту прийняття 

Закону України «Про безпечність та гігієну кормів», на практиці система 

державної реєстрації кормових добавок повноцінно не запрацювала ні в 

повному, а ні в спрощеному порядку, які передбачені зазначеним Законом. 

За цей час було необхідно затвердити 19 підзаконних актів. На 

сьогоднішній день прийнято 13 (тобто 70%). Відсутність 6 підзаконних актів 

не дозволяє зареєструвати жодну кормову добавку. 

Дана ситуація вже призводить до скорочення пропозицій на ринку 

кормів, а це втрати для підприємців та суттєве скорочення надходжень до 

Державного бюджету. 

Для вирішення зазначеної проблеми зареєстровано доопрацьований 

проект Закону «Про внесення змін до прикінцевих положень Закону України 



«Про безпечність та гігієну кормів» з метою стабілізації ринку кормів», реєстр.                         

№ 3672.   

Зазначеним проектом Закону пропонується на тимчасовій основі, а саме:  

протягом 4 років вводити в обіг (імпортерами та вітчизняними 

виробниками) готові корми, які містять добавки, включені до реєстру 

кормових добавок ЄС; 

протягом 5 років в маркуванні кормів для непродуктивних тварин  

зазначати назву кормової добавки або її ідентифікаційний номер, які присвоєні 

відповідно до законодавства України або Європейського Союзу). 

Також розширюється перелік продуктів (кормів, кормових добавок, які 

призначені для виробництва кормів для непродуктивних тварин, преміксів, 

фасованих (запакованих) кормів), щодо яких запроваджуються тимчасові 

норми. 

Прийняття законопроекту реєстр. № 3672 дозволить: 

1) розблокувати ринок готових кормів, ситуація на якому дедалі стає все 

критичнішою; 

2) надати час на прийняття шести необхідних підзаконних актів; 

3) запровадити в Україні абсолютно нову систему (процедуру) реєстрації 

добавок відповідно до європейської моделі; 

4) здійснити наповнення українського реєстру кормових добавок. 

До Комітету надійшли листи від Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства, Європейської Бізнес Асоціації, 

Американської торговельної палата в Україні, Асоціації «Ліга виробників 

харчових продуктів», Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України та 

інших, щодо підтримки законопроекту «Про внесення змін до прикінцевих 

положень Закону України «Про безпечність та гігієну кормів» з метою 

стабілізації ринку кормів» реєстр. № 3672 (доопрацьований).  

За результатами обговорення Комітет вирішив рекомендувати 

Верховній Раді України проект Закону «Про внесення змін до прикінцевих 

положень Закону України «Про безпечність та гігієну кормів» з метою 

стабілізації ринку кормів» (реєстр. № 3672 від 08.09.2020), прийняти за основу 

та в цілому як Закон.   

Доповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної 

Ради України визначено Голову Комітету Верховної Ради України з питань 

аграрної та земельної політики Сольського М.Т. 

 

Враховуючи вищевикладене, Комітет вирішив:  

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення 

змін до прикінцевих положень Закону України «Про безпечність та гігієну 

кормів» з метою стабілізації ринку кормів, (реєстр. № 3672, доопр.), прийняти 

за основу та в цілому як Закон. 

2. Доповідачем на пленарному засіданні сесії Верховної Ради України 

при розгляді законопроекту визначити Голову Комітету Верховної Ради 

України з питань аграрної та земельної політики Сольського М.Т. 
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